



PROCES VERBAL
Astăzi, 26 noiembrie 2015

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.468 din 20.11.2015.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Palaș Mihai**, președinte de ședință, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

Invitate au fost doamnele **Bălăceanu Elena**, inspector cheltuieli și **Avram Georgeta**, inspector venituri, care au participat la ședință.

În continuare, domnul **Palaș Mihai**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Palaș Mihai**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale pentru utilizarea miniterenului de sport cu gazon artificial, situat în satul Sîngeru, comuna Sîngeru, județul Prahova ;

2. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului local de asociere bursieră a comunei Sîngeru - județul Prahova, cu comunele Chiojdeanca, Apostolache, Salcia, Lapoș, pentru negocierea prețului de furnizare a energiei electrice ;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de consultanță în domeniul bursier cu SC ELECTROCYNIC GRUP SRL .

4. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință;

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, propune includerea pe ordinea de zi a **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință, și cu modificarea propusă de domnul primar.



In continuare, domnul **Palaș Mihai**, președintele ședinței, domnului Radu Gheorghe, primar, care prezintă primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale pentru utilizarea miniterenului de sport cu gazon artificial, situat în satul Sîngeru, comuna Sîngeru, județul Prahova**, făcând precizarea că lucrarea s-a finalizat și este necesară stabilirea acestei taxe pentru întreținerea terenului, dotarea acestuia.

Domnul **Răduță Gheorghe**, consilier, propune ca și elevii să aibă acces la teren, propunere la care domnul primar îi răspunde că, atunci când va fi nevoie, va fi pus la dispoziția școlii.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei speciale pentru utilizarea miniterenului de sport cu gazon artificial, situat în satul Sîngeru, comuna Sîngeru, județul Prahova**, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

In continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului local de asociere bursieră a comunei Sîngeru, județul Prahova, cu comunele Chiojdeanca, Apostolache, Salcia, Lapoș, pentru negocierea prețului de furnizare a energiei electrice și Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de consultanță în domeniul bursier cu SC ELECTROCYNIC GRUP SRL**, întrucât cele două proiecte de hotărâre au legătură unul cu celălalt, informând consiliul că, pentru negocierea prețului la energia electrică în sensul obținerii unui preț mai bun decât în prezent, este necesară asocierea cu mai multe unități administrativ-teritoriale și încheierea unui contract de consultanță pentru negocierea prețului.

De asemenea, domnul primar propune includerea în proiectul de hotărâre privind acordul de principiu pentru asocierea bursieră și a comunei Baba Ana care intenționează să se asocieze.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind acordul de principiu al Consiliului local de asociere bursieră a comunei Sîngeru, județul Prahova, cu comunele Chiojdeanca, Apostolache, Salcia, Lapoș și Baba Ana, pentru negocierea prețului de furnizare a energiei electrice** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

De asemenea, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de consultanță în domeniul bursier cu SC ELECTROCYNIC GRUP SRL** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

In continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2015**, doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, detaliind sumele cu care se rectifică bugetul local.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2015** a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul **Palaş Mihai**, preşedinte de şedinţă, propune alegerea preşedintelui de şedinţă pentru următoarele 3 luni, întrucât mandatul acestuia a încetat.

Domnul **Drăghici Jan**, consilier, propune pe domnul **Dinu Gheorghe**, care a fost ales în unanimitate de consilierii prezenţi, nefiind şi altă propunere.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Palaş Mihai**, preşedinte de şedinţă, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

Mihai Palaş



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

